



用“高温酷暑”来形容这个夏天或许只能说是有过而无不及, 气温飙升超过四十摄氏度大关可谓是轻而易举, 还时不时地来个大雨夹杂冰雹的“七月飞霜”。有人打趣地比喻“四十几摄氏度的上海, 突降大雨, 恍惚有一种生煎馒头出炉前师傅要撒一碗水的错觉”, 这比喻让人在啼笑皆非间, 又觉得如此的恰如其分。这个夏季, 敲响“红色警报”的除了天气, 时尚圈亦是如此。各路网红博主、大模Icon、明星名流都摆出了一种“以毒攻毒”的架势, 用热情如火的红色来迎接这个炎炎夏日。



Red

红色来袭, 以毒攻毒

【文/何志为】



那个穿红色连衣裙的少女

严寒酷暑都抵挡不住女孩们要约会的心情, 高温红色预警最多只能“适当”降低频率, 仅此而已。更何况, 这个夏天上海的“节目”络绎不绝地冒了出来。无论是约上三五闺蜜去新开网红店享受一顿高颜值下午茶, 或是约上男友去看一场展览不让约会落入俗套, 又或者约上好基友们来一场泳池派对……总而言之, 就是能让你不重样地玩上一整个夏天。“节目”和“人”都有了, 最后的问题就是穿什么了。

倘若你希望尝试一下改变风格, 又或是想要拍出几张ins网红范儿的照片, 那么红色系的连衣裙着实是你不二的选择。不过, 红色虽美, 却不仅是难以驾驭的颜色, 一不小心还容易增添“乡村气息”。这样的担忧固然没错, 但是只要选对了剪裁就再无后顾之忧。

大胆而又前卫的设计感剪裁是红色连衣裙的最好拍档。如果想塑造文艺女神范儿的形象, 可以选择垂坠感面料搭配上露肩式剪裁, 再酌情增加些许的挖剪效果, 红色的连衣裙在阳光与微风的映衬下那该是多么的美不胜收; 如果想要塑造女王范儿的形象, 可以选择质感较厚的面料搭配上立体剪裁, 再辅以几何形的配饰或是宽檐帽点缀, 与那些“冷淡”风的店铺或是展览, 形成了鲜明对比。风格看似矛盾, 组合起来却别有一番韵味。